
Агропорт має розширюватися у напрямку  Nord! – переконана Ольга 

Трофімцева  

Найбільша агропромислова виставка AGROPORT West Lviv 2018 стартувала 

сьогодні, 19 квітня, у Львові на території міжнародного аеропорту ім. Данила 

Галицького. Враховуючи важливість заходу не тільки для галузі АПК, а й для 

країни загалом, його вже за перший день відвідали тисячі людей, серед них і 

чимало поважних гостей та іноземних делегацій.  

 

На відміну від традиційних виставок AGROPORT  – захід мультиформатний. 

Такий інтерактивний майданчик, де можуть зустрітися усі учасники цього 

процесу: фермери, бізнес, влада, представники громадськості; показати свої 

досягнення та обговорити проблеми.  

З 2018 року захід  проходить в трьох містах та охоплює інтереси 

індивідуально західних, південних та східних агровиробників. Розпочали зі 

Львова. Форум проводиться за підтримки Міністерства аграрної політики та 

продовольства України та Львівської обласної державної адміністрації. 

Організаторами виступають Департамент агропромислового розвитку  

Львівської облдержадміністрації та Aviabrand LLC. 

– Не шукайте фермерів у Києві – їх там нема. Фермери там, де їхня земля, 

тому треба йти до них, –  сказала заступник Міністра аграрної політики 

та продовольства України Ольга Трофімцева. – Агропорт, це унікальний 

за своїм інформативним наповненням захід. Розумієте, сільське господарство 

для нашої країни це і надходження до бюджету, і продуктова безпека, і 

розвиток територій, і   туризм…одним словом, це про життя.   

– Довгий час аграрний сектор вважався дуже консервативним, але сьогодні 

це одна з найбільш модернізованих галузей, і одна з найбільш рентабельних, 

– сказав на відкритті заходу голова Херсонської обласної адміністрації 

Андрій Гордєєв. – Для нашої області, наприклад, саме АПК дає основні 

надходження до бюджету – 34%. І я пропоную цей ланцюжок доданої 

вартості формувати спільно.  І як ви всі знаєте, з кавунами нам це дуже добре 

вдається. Херсонщина вирощує, а Львівщина експортує до Європи.  

Місцем проведення AGROPORT традиційно є термінали, виставкові площі і 

аеродромні перони аеропорту. «Це дивне на перший погляд поєднання двох 

галузей: традиційного сільського господарства та надсучасної авіаційної 

галузі. Але такий несподіваний симбіоз дає надзвичайний результат», 

- підкреслив під час відкриття  Голова Львівської ОДА Олег Синютка.  

http://2018.agroport.ua/lviv/


 У Львові Агропорт проводиться втретє. Учасники, а їх більше 200, приїхали 

з усієї України – вони представляють сучасну аграрну техніку, новітні 

технології  вирощування та переробки продукції, новинки селекції  тощо. А 

серед відвідувачів найбільше фермерів – вони приїхали з Львівської, 

Волинської, Рівенської, Тернопільської, Хмельницької, Івано-Франківської, 

Закарпатської, Чернівецької, а також з інших регіонів України. 

–Ми не просто організовуємо насичену програму, а робимо акцент  на 

регіональних особливостях. Тому компанії-учасники пропонують саме ті 

технології та техніку, які найкраще підходять саме для західного регіону, – 

говорить  Дмитро Титаренко, генеральний менеджер проекту 

«АГРОПОРТ Україна».  

Після Львова естафету прийме Херсон (26-28 липня) та Харків (11-13 

жовтня). 

–Я впевнена, що вже найближчим часом матимемо Агропорт Північ. - 

резюмувала Ольга Трофімцева. 


